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Ivan (Ivica) Lasić (1934. – 2023.)

Vrlo brzo među đakovačkim sportašima proširila se vijest da je umro 
dugogodišnji đakovački sportski novinar Ivica Lasić. Vjerujem kako nema 
nijednoga Đakovčanina, ali ni stanovnika Slavonije i Baranje, koji nije 
poznavao ili nije čuo za Ivicu Lasića. Sveprisutan na svim đakovačkim 
sportskim terenima, novinar koji je desetljećima bio zaštitni znak đakovačkoga 
sporta. Za svoj dugogodišnji rad i sportsko novinarstvo 2022. godine dobio 
je posebnu nagradu Osječko-baranjske županije za izuzetan doprinos razvoju 
đakovačkoga sporta. Jednostavno, čovjek koji je volio sport, živio ga i širio 
ljubav prema njemu.

Ivan (Ivica) Lasić rođen je 9. studenoga 1934. godine. Učitelj je 
tjelesnoga odgoja u Osnovnoj školi „Ivan Goran Kovačić” od 1958. do 1978. 
godine. Nakon toga do 1999. novinar je i sportski urednik Radio Đakova, a 
nakon odlaska u mirovinu kao vanjski suradnik radi do 2008. godine. Mnogi 
ljubitelji nogometa sjećaju se i prvoga radijskog prijenosa kojega je Ivica 
Lasić radio s kvalifikacijske utakmice 1976. godine između „Slavonije” iz 
Požege i đakovačkoga „Jedinstva”. Desetljećima su slušatelji Radio Đakova 
s nestrpljenjem iščekivali ponedjeljak poslijepodne kada je Ivica Lasić 
neumorno vodio emisiju Sport ponedjeljkom. Generacije sportaša odrastale 
su uz ovu emisiju, čiji je zaštitni znak bio Ivica Lasić. Desetljećima je Ivica 
Lasić bio prisutan kao spiker na mnogobrojnim rukometnim i nogometnim 
turnirima i, posebice starije generacije, sjećaju se njegove novotvorenice: 
Draga gospodo, do kraja utakmice ostalo je još 100 sekundi!
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Devedesetih godina kao sportski novinar, dolaskom nove tehnologije, 
Ivica Lasić je zajedno s pokojnim Darijem Hanuljakom snimao mnogobrojne 
utakmice koje danas čine važnu arhivu mnogih đakovačkih klubova.

Ivica Lasić sudjelovao je i u razvoju rukometnoga sporta. U đakovačkom 
rukometnom klubu obnašao je funkciju tajnika i trenera od 1964. do 1969. 
godine, a najveći trenerski uspjeh sudjelovanje je na Prvenstvu Hrvatske za 
djevojke do 15 godina. Od 1969. do 1972. bio je trener Rukometnoga kluba 
„Partizan”.

U nekoliko mandata Ivica je Lasić bio predsjednik Košarkaškoga kluba 
„Đakovo”. Kao predsjednik 1986. i 1987. godine ugostio je dvostrukoga 
prvaka Europe, „Cibonu”, s legendarnim Draženom Petrovićem. Bio je to 
jedan od najposjećenijih i najdojmljivijih sportskih događaja u gradu Đakovu.

Karijera sportskoga novinara traje od 1964. do 2019. godine. Od 1964. do 
2019. bio je dopisnik Sportskih novosti, Vjesnika (1969. – 2000.), Večernjega 
lista (1962. – 1994.). Svoje članke objavljivao je i u Glasu Slavonije, Slobodnoj 
Dalmaciji i Glasu Istre. Prvi je spiker Radio Đakova. Od 1972. godine glavni 
je urednik Đakovačkoga lista.

Pogreb Ivice Lasića održan je u subotu 2. rujna u 10:00 sati na đakovačkom 
gradskom groblju.
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